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Szerencsére a Pécsi Országos Színházi Találkozó (POSZT) már olyan múltra
tekint vissza, ami tematikus kiállítás alapja is lehet. Ezt fedezték fel a Csorba
Győző Megyei–Városi Könyvtár munkatársai. A hozzáértő könyvtárosok és
kulturális szakemberek, akik a jeles ünnep mostani, még íródó fejezete kapcsán,
egy fesztiváltörténeti dokumentumokat bemutató kiállítást készítettek elő, illetve
rendeznek meg Pécsett, a Belvárosi Könyvtárban, a pécsi Király utcában. (A
képen a színház látható, egy 1910 körüli képeslapon.)   

Akik tehát 2012. június 7-én, délután a pécsi városközpontban sétálgatnak,
azoknak több lehetőségük is nyílik majd arra, hogy a teátrummal, az
eseménnyel, annak történetével „találkozzanak”. Hiszen csütörtökön,
18.30-kor nyílik meg az a tárlat, ahol a szorgos helytörténészek munkájának
köszönhetően a szervezők egykori plakátokat, képeslapokat, a témával
foglalkozó cikkeket mutatnak be az érdeklődőknek.

A programot megnyitják: dr. Szabolcsiné Orosz Hajnalka, a rendező
intézmény igazgatója és a fesztivál korábbi irányítója, a Pécsi Nemzeti
Színház nyugalmazott ügyvezetője 
Simon István
. Aki amúgy az egészet, egy évtizednél hosszabb idő alatt át is élte mindazt,
ami már-már megelevenedik, mint a korábbi előadások.
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Szerencsére, volt miből válogatniuk a gyűjtemény kezelőinek 

Fontos tudnivaló, hogy a kiállítás a POSZT ideje alatt végig látogatható,
naponta 12 órától 20 óráig, méghozzá ingyenesen. 

Tizenkét nagy táblát tesznek ki 

Eddig tizenegy POSZT fejeződött be, azokról igyekeztek teljes
keresztmetszetet készíteni a munkatársak. Az idei, a tizenkettedik
természetesen még hiányos, hiszen el sem kezdődött a tényleges program.
Éppen ezért a „POSZT 11+1, Fesztiváltörténet és fotókiállítás” címmel
jelenik meg a bemutatón. Egyes „anyagok” digitalizálása után, a
www.baralib.hu/poszt  oldalon is megtekinthetők azok számára, akik a
számítógépes világot is kedvelik.
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